



"IRA TRABAJA PARA EL CONSUMIDOR" — El señor Tomás Ernesto Quiñónez, Gerente General del IRA, dice que esa institución presta servicio al consumidor y a los productores del país y procura que no haya escasez de granos básicos en las épocas de crisis. Acompañan al señor Quiñónez, los licenciados David Ernesto Panamá (izquierda), y Madecadel Barriere (centro), funcionarios de esa institución.

Bancos Comprarán Dólares en el Mercado Paralelo

El Banco Central de Reserva de El Salvador informa al público las siguientes disposiciones cambiantes vigentes a partir del 9 de agosto de 1982.

Los Bancos Comerciales e Hipotecario han sido autorizados para comprar y vender dólares de los Estados Unidos de América en el mercado paralelo, disposición que adoptó la Junta Monetaria con el propósito de ampliar las medidas de liberalización cambiaria acordadas en enero del presente año.

Los Bancos podrán comprar dólares provenientes de las siguientes fuentes:

- a) De ingresos por exportaciones de productos no tradicionales a países fuera del área centroamericana y Panamá;
- b) De remesas familiares del exterior;
- c) De honorarios y comisiones por servicios personales y otros ingresos de la misma índole;
- d) De cuentas especiales de depósito en moneda extranjera, que les vendan los depositantes; y
- e) Ventas interbancarias en divisas del mercado paralelo.

Los dólares que los bancos obtengan de las fuentes indicadas, podrán venderlos para los siguientes fines:

- a) Pagos en divisas autorizados previamente por el Departamento de Control de Cambios del Banco Central. Estos pagos incluyen los siguientes rubros: seguros y reaseguros, préstamos e inversiones, regalías y dividendos;
- b) Pago de importaciones de bienes y servicios; y
- c) Venta a personas naturales o jurídicas hasta por US\$2,000.00 mensuales para atender los gastos de viaje, ayuda familiar, co-

No hay Ninguna Renuncia en Gabinete Dice García

El General José Guillermo García, Ministro de Defensa y Seguridad Pública, dijo enfáticamente que no es cierto que vaya a renunciar ningún miembro del gabinete de Gobierno.

Señaló que quienes se han dado a la tarea de difundir esos rumores "lo hacen con nefastos objetivos" y "es lógico que tienen que regar ese tipo de rumores para confundir a la opinión pública, pero no hay absolutamente nada de eso", dijo.

En cuanto a un presunto golpe de estado, que según noticias internacionales abortó la semana pasada, el Ministro de Defensa recaló que esa versión también es negativa.

Dijo que la versión fue dada a conocer por "gente de los dos lados, que tratan de ver cómo confunden a la opinión porque se sienten desalentados al no lograr sus propósitos que van en contra del pueblo".

En cuanto a posibles re-

legiatura y sostenimiento de estudiantes, médico hospitalarios, prima de seguros personales y cualquier otro gasto personal.

Los Bancos del sistema han recibido las instrucciones detalladas y específicas para operar con estas disposiciones.

nuncias de otros ministros, dijo el alto funcionario militar que no hay nada cierto.

Ya algunas versiones habían dado a conocer que por lo menos siete ministros habían sido destituidos, incluso hasta circuló una lista completa con nombres de los posibles nuevos funcionarios.

Una agencia noticiosa dijo ayer que el golpe estaba preparado para darlo poco después de la firma del "Pacto de Apacana" y fue detenido por Venezuela y Estados Unidos. Todo eso fue rechazado por el General García.

Por otro lado, en cuanto a la parte militar, dijo el General García que no había nada nuevo, sólo el caso de un bus de transportes Betania que fue dinamitado por terroristas en el cantón San Diego, Tecoluca, San Vicente. En ese hecho murieron dos soldados, de apellidos Climaco y Aparicio y la señorita Ana Mercedes Rodríguez de 19 años, originaria de Tecoluca, además resultaron varios civiles heridos que se transportaban en el bus de Tecoluca a San Vicente.

Para concluir, el Ministro de Defensa hizo un llamado a la ciudadanía en el sentido de no confiar ni esperar buenas cosas de los extremistas, que siempre tratan de confundir, según fueron sus palabras.

En cuanto a la anunciada visita del ex Presidente de Costa Rica, Rodrigo Carazo Odio, dijo el Ministro que no sabía nada, sólo lo que había leído en los periódicos.

En cuanto a un presunto golpe de estado, que según noticias internacionales abortó la semana pasada, el Ministro de Defensa recaló que esa versión también es negativa.

Dijo que la versión fue dada a conocer por "gente de los dos lados, que tratan de ver cómo confunden a la opinión porque se sienten desalentados al no lograr sus propósitos que van en contra del pueblo".

En cuanto a posibles re-

Posible Llegada hoy de Expresidente de C. Rica

Para hoy o mañana se espera la llegada a nuestro país del ex-Presidente de Costa Rica, Rodrigo Carazo Odio, se informó ayer.

Aun cuando por el momento se desconoce el verdadero objetivo de la visita del ex-mandatario costarricense, se ha anunciado para mañana jueves en la mañana, una conferencia informativa en el Consejo Central de Elecciones.

Ayer tarde fue imposible consultar con algún miembro del gobierno para que ampliara la información. Únicamente se logró abordar al Ministro de Defensa, General José Guillermo García, pero dijo que no sabía nada más al respecto, que lo leído en los periódicos.

Sin embargo, se especuló que Carazo Odio se entrevistará con algunos miembros del Gobierno y directivos de la Asamblea Constituyente.



INAUGURAN OFICINA DE ANTEL. — Recientemente efectuaron la inauguración de una oficina de ANTEL en La Barra de Santiago, Ahuachapán, la cual contará con un conmutador normal y sistema de batería central, cuya capacidad será para 50 abonados. En el grupo, aparecen el Cnel. Nicolás Carranza, hijo, (tercero de izquierda a derecha), Presidente de ANTEL y el Dr. y Cnel. Mauricio Daniel Vides Casanova, Gerente de ANTEL, (segundo de izquierda a derecha), rodeados de miembros de la Sociedad Pro Mejoramiento de aquella localidad.

Embajada en Washington Cabildea a Favor de la DC

La Embajada de El Salvador en Washington tiene contratada desde principios del año una firma de cabilderos, conocidos como "Lobbyists", para hacer propaganda a favor del Partido Demócrata Cristiano y su Secretario General, el Ing. José Napoleón Duarte, con fondos provistos por el gobierno de Venezuela.

La compañía, registrada en el Departamento de Justicia el 18 de junio pasado para hacer cabildeo a favor de El Salvador, es la Neill & Mullenholz, con oficinas en el 1100 17th Street N.W., Washington, D.C. 20036, teléfono 202-463-8400. El encargado de la cuenta es el Sr. John Mullenholz.

La firma desarrolla una activa labor en el Congreso, pero sus esfuerzos se dirigen a promover la imagen del grupo político mencionado, aun cuando ello vaya en contra de los objetivos trazados por el gobierno salvadoreño. En particular, mientras el gobierno salvadoreño trata de rebatir la especie de que el programa de Reforma Agraria no ha sido suspendido, para seguir obteniendo la ayuda de los Estados Unidos, los cabilderos afirman lo contrario.

Las fuentes que informaron de lo anterior afirman que aun cuando cualquier agrupación política salvadoreña tiene plena libertad para contratar cabilderos utilizando fondos de gobiernos extranjeros, no deben estos presentarse como representantes oficiales del gobierno salvadoreño, bajo el auspicio de la Embajada de El Salvador en Washington.

Se dice además que la campaña que se desarrolla, siempre como representando al pueblo salvadoreño, está causando mucho daño al confundir la actual situación y al dificultar que se otorgue la ayuda económica y militar que el país requiere para hacer frente a la guerrilla comunista y el grave deterioro económico.

Los informantes piden que la Asamblea Constituyente y la Presidencia de la República, hagan una investigación a fondo de este asunto y desautoricen las dañinas labores de estos cabilderos.

Leche en Bolsas Venderá el IRA la Próxima Semana

El Sr. Tomás Ernesto Quiñónez, Gerente General del IRA, afirma que se había suspendido momentáneamente la venta de leche en bolsas plásticas, porque hubo atraso en las entregas de los abastecedores, pero para la próxima semana ya estarán listas para ser compradas por los consumidores, las bolsas de 1 y 2.2 libras.

La explicación la dio debido a quejas de compradores expuestas en EL DIARIO DE HOY, de que les sale más favorable comprar la leche en empaques de plástico de 1 y 2 libras, que en latas de 5 libras.

El Sr. Quiñónez aclara además, que las latas de 5 libras son compradas a compañías serias de nivel mundial y que su peso exacto es comprobado al recibir los embarques. Además dijo que se toman

muestras para que el Ministerio de Salud y el MAG las analicen y sean garantía de calidad.

El Lic. Madecadel Barriere, Subgerente Comercial de IRA, anotó que era el propósito de la Institución, dados los precios altos de la leche en polvo, sustituir los empaques plásticos por latas para reducir los costos en beneficio de los consumidores.

El Instituto Regulador de Abastecimientos, agregó, presta ayuda al pueblo consumidor y a los productores para que siempre hayan suficientes productos en tlempos de escasez, aunque en ocasiones existen problemas de abastecimiento en algunos puntos del país.

El Lic. David Ernesto Panamá, Gerente de Operaciones, agregó, a una



PRESENTAN NIÑAS CANDIDATAS A REINA

En la Casa Comunal de Candelaria, Cuscatlán, fueron presentadas 11 niñas candidatas a Reina de las Fiestas Patronales, que en honor al Dulce Nombre de Jesús se realizarán del 2 al 15 de noviembre. La presentación se hizo el sábado amenizada con música bailable. Las candidatas son: Claribel Ramirez Aguilar, Elisa Edelmira Aguilar, Reyna E. Aguilar, Rosario del Carmen Ayala, Olivia del Carmen Escobar, María Roxana Rivera, Zenia Lizeth Cortés Martínez, Ana Milagro Pérez González, Mabel Alexandra Vilchez Elias, Blanca Dinora Nulila Munguia y Alba Concepción Carbajal.

—Favor pase a la página 38.